Районная олимпиада, 2001-2002 уч.год

9 класс

1. Найдите дробь, числитель которой равен а, знаменатель – двузначное число 
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, если эта дробь равна 
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2. Имеются два сплава из цинка, меди и олова. Первый содержит 35% цинка, второй – 40% меди. Процентное содержание олова в первом сплаве в два раза больше, чем во втором. Сплавив 200 кг первого и 300 кг второго, получили сплав, в котором 28% олова. Сколько кг меди в новом сплаве? Каково ее процентное содержание в сплаве?

3. Упростите выражение 
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4. Найдите все тройки целых чисел (x,y,z), для которых выполняется соотношение 
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5. Вычислите углы треугольника, в котором высота и медиана делят угол на три равные части.
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